



吴新明在十四届全国人大一次会议江苏代表团小组会议上表示

牢记嘱托 为江苏继续走在前列争作贡献

晚报讯 昨天上午,十四届全国人大一次会议江苏代表团举行代表小组会议。全国人大代表、市长吴新明在交流发言时说,现场聆听了习近平总书记的重要讲话,近距离感受领袖风范,感到无比振奋、深受鼓舞、干劲倍增。全市上下将认真学习、深入贯彻落实习近平总书记重要讲话精神,以忠诚之心、感恩之心沿着习近平总书记指引方向奋勇前进,全力以赴打造全省高质量发展重要增长极,为江苏高质量发展继续走在前列争作贡献。

吴新明说,习近平总书记的重要讲话思想深邃、视野宏阔、言近旨远、语重心长,处处体现着对江苏发展的深切期望,饱含着对江苏人民的亲切关怀,寄予着对江苏党员干部的殷切嘱托,让我们深刻感受到总书记把握大势、引领时代的思想伟力,精准把脉、科学指引的实践伟力和情系人民、无私无我的初心伟力。

“南通是总书记亲临视察、点赞勉励的城市,全省高质量发展的重要板块。”吴新明表示,一定牢记总书记谆谆嘱托,完整准确全面贯彻新发展理念。

记者李彤

聚焦立法法修正草案四大看点

(上接2版)

修正草案还吸纳了近年来地方协同立法实践的经验成果,明确省、自治区、直辖市和设区的市、自治州的人民代表大会及其常务委员会根据区域协调发展的需要,可以协同制定地方性法规。

童卫东表示,目前,京津冀、长三角等地已形成比较成熟的协同立法工作机制,在跨区域生态环保、大气污染防治、疫情防控、交通一体化等方面发挥了积极作用。此处修改为地方建立协同立法

念,加快推动质量变革、效率变革、动力变革,坚定不移推进高质量发展,在中国式现代化新征程上更好扛起新使命、谱写新篇章。将深入学习宣传贯彻习近平总书记在江苏代表团的重要讲话精神与学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想有机结合,与学习贯彻党的二十大精神和全国两会精神有机结合,与深化落实习近平总书记对江苏工作系列重要指示要求有机结合,一以贯之沿着习近平总书记指引的方向坚定前行、不懈奋斗。加快建设更高水平创新型城市,加速集聚创新资源,聚力培育创新型企业,持续优化创新生态,坚定不移以科技创新塑造新动能新优势。抢抓黄金机遇打造增长极,登高望远抓机遇、增优势,久久为功抓产业、提能级,放大格局抓融合、促协同,更高水平建设长三角一体化发展重要支点。紧扣民之所望增进民生福祉,围绕更好满足人民群众对美好生活的向往,在建强基层组织、回应民生关切、做好“三农”工作、守牢安全底线上下功夫,千方百计提高群众幸福感获得感安全感。

记者李彤

工作机制提供明确的法律依据,为贯彻落实区域协调发展战略提供制度支撑。

高子程建议,地方立法工作应因地制宜,在秉承立法原意的基础上,把有限的立法资源用在解决各地的突出问题上,紧扣国家大局和实践需求,完善国家立法的不足,助力新发展格局。对于一体化程度较高的区域,建议增设新的区域立法主体,聚焦区域内难点堵点,加强协同立法的统筹规划等事宜。

据新华社电

习近平总书记在参加江苏代表团审议时的重要讲话引起强烈反响
以实际行动答好高质量发展“答卷”

连线北京

5日,在十四届全国人大一次会议开幕的当天,习近平总书记参加了他所在的十四届全国人大一次会议江苏代表团审议。习近平总书记的重要讲话,迅速在代表委员中引起了热烈反响。

深切关怀,温暖人心;殷殷嘱托,催人奋进。昨天,来自我市的全国人大代表、全国政协委员参加所在小组审议时振奋不已,畅谈感受、立志践行。大家表示,习近平总书记的讲话为江苏以高质量发展扎实推进中国式现代化指明了方向、提供了遵循、注入了动力。今后将始终沿着习近平总书记指引的方向踔厉奋发、笃定前行,坚定不移地奋进新征程、建功新时代,以实际行动答好江苏高质量发展“答卷”,为全面建设社会主义现代化国家开好局起好步。

“总书记亲临江苏代表团,再一次对江苏发展作出重要指示。我感觉特别亲切、特别振奋。”全国人大代表、启东市委副书记、市长杨中坚表示,这既是党的核心对江苏作为改革发展前沿的厚爱和重托,更体现了大国领袖对中国式现代化建设的高瞻远瞩和深谋远虑。启东将瞄准高质量发展这个首要任务,在更深层次接轨上海、更宽领域融入苏南上持续发

力,为推动启东制造业做大做强聚势赋能。

习近平总书记在审议时提出,加快实现高水平科技自立自强是推动高质量发展的必由之路。全国政协委员、南通大学校长施卫东说,高校要在贯彻新发展理念,深入实施创新驱动发展战略,推动科技强国建设的新征程中,更好地发挥科研主力军和重大科技突破策源地作用。

习近平总书记的讲话同样令来自企业的全国人大代表们振奋不已。全国人大代表、中天科技集团党委书记、董事长薛济萍表示,中天将牢记总书记嘱托,发挥好科技型骨干企业引领支撑作用,推进创新链、产业链、资金链、人才链深度融合,在走向产业中高端、体现发展高质量上有更多作为、更大贡献。全国人大代表、通富微电子股份有限公司副董事长、总裁石磊表示,对标总书记的重要指示要求,企业将勇挑大梁、走在前列,以持续创新提升核心竞争力,为我国集成电路产业高质量发展贡献力量。“总书记强调要坚持把发展经济的着力点放在实体经济上,太鼓舞人心了。”全国人大代表、江苏综艺股份有限公司董事长昝圣达表示,将加快建设现代化产业体系,围绕重点产业链攻坚克难,加快数字化转型,助力制造业高端化、智能化、绿色化发展。

习近平总书记强调,农业强国是社会主义现代化强

国的根基,推进农业现代化是实现高质量发展的必然要求。“我们深感使命在身、重任在肩。”全国政协委员、副市长刘洪表示,南通是全省农业大市,更是总书记亲临视察、点赞勉励的城市,更应自我加压、主动作为。我市将紧扣高质量发展主题,落实“藏粮于地、藏粮于技”的国家战略,坚持把粮食生产作为“三农”工作的头等大事,把产业振兴作为重中之重,把乡村建设作为关键抓手,把要素保障摆在突出位置,加快建设名副其实的农业强市,努力为全省高质量发展提供“三农”有力支撑。

习近平总书记对“三农”的重视和牵挂,让全国人大代表、通州区东社镇开心田园生态农场农场主孙春梅对未来充满了信心。她表示,将发挥示范引领作用,号召、吸引更多爱农村、爱农业的青年人返乡,带动更多懂技术、会经营的人投身乡村振兴。

“人民幸福安康是推动高质量发展的最终目的。”全国人大代表、崇川区常青乐龄老年护理院院长助理李楠楠说,总书记的话句句温暖人心。作为养老服务行业的一员,自己将聚焦人民群众的“急难愁盼”,继续助力“一老一小”服务保障,托起民生“微幸福”。全国人大代表、南通大学附属医院骨科临床研究中心主任刘璠表示,将不负总书记重托,为“健康中国”战略全面实施、保障人民健康作出更大贡献。

晚报综合

手拉手关爱未成年人
心连心呵护祖国花朵

关爱未成年人 共创美好未来



设计:张源

中共南通市委宣传部 南通市文明办 宣